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ВІЛЬХУВАТСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС                                ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ 

11.01.2017 р.                                                                       № 07

Про підсумки виконання плану основних заходів

ЦЗ у 2016 році та завдання на 2017 рік.

     Підготовка в системі освіти з питань надзвичайних ситуацій у 2016 році проводилась відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України , вимог чинного законодавства і постанов Кабінету Міністрів України з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, Положення про функціональну підсистему «Освіта і наука України» єдиної державної системи запобігання реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, затвердженого наказом Начальника ЦО Міністерства освіти і науки України від 3 вересня 2009 року № 814.

     План основних заходів з ЦЗ на 2016 рік в основному виконаний. Програма навчання учнів з питань ЦЗ і безпеки життедіяльності виконана повністю. 
Навчання керівного, особового складу невоєнізованих формувань закладу, працівників проводилося в навчальних групах відповідно графіка.

Підвищилась в поточному році якість підготовки учнів закладу до дій при виникненні надзвичайних ситуацій, покращилася навчально-виховна робота з дітьми дошкільного віку щодо питань безпеки життєдіяльності. Підготовка учнів  з дисципліни «Основи здоров`я» проводилась за діючою програмою, а з питань цивільного захисту відповідно до розділу програми предмету «Захист Вітчизни».

     Результати аналізу проведених у НВК заходів, підсумки перевірок стану ЦЗ в НВК показали такі недоліки:

· не своєчасно проводяться заходи за  планами ЦЗ;

· не повністю розроблені документи, що регламентують роботу об”єктової комісії з НС НВК. 

З метою закріплення та розвитку досягнутих позитивних результатів підготовки учнів та педагогічних працівників до дій при виникненні надзвичайних ситуацій, а також усунення зазначених вище недоліків

НАКАЗУЮ:

1.   Основним завданням у підготовці Цивільного захисту на 2017 рік вважати:

          -   забезпечення  готовності до проведення ефективних заходів щодо захисту    учасників навчально-виховного процесу і працівників при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру; 

·      -  виконання вимог нормативно-правової бази щодо захисту учасників навчально-виховного процесу від факторів ураження надзвичайних ситуацій;

· запобігання та своєчасне реагування на надзвичайні ситуації та на ліквідацію їх наслідків, організоване переведення системи з мирного на воєнний стан.

2  Основні зусилля зосередити на:

роз’ясненні серед педагогічних працівників, технічно-обслуговуючого персоналу і учнів Кодексу цивільного захисту України, Положення про Функціональну підсистему “Освіта і наука України” єдиної державної системи запобігання реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, затвердженого наказом Начальника ЦО МОН України  від 3 вересня 2009 року № 814, навчання їх правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків НС, прийомам надання першої медичної допомоги;

      практичному засвоєнню працівниками, які входять до складу невоєнізованих формувань своїх обов’язків у разі виникнення надзвичайної ситуації;

       навчанні працівників закладу та учнів  правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків НС і діям під час оповіщення та отримання інформації, укриття в захисних спорудах, проведення евакуації, медичного, біологічного, радіаційного та хімічного захисту. Під час підготовки особливу увагу звернути на питання пожежної безпеки, поведінки на воді, вживання дарів природи, правил поведінки у небезпечних місцях тощо. 


   У пропаганді ЦЗ основні зусилля зосередити на роз’ясненні та практичній реалізації Кодексу цивільного захисту України, Положення про функціональну підсистему «Освіта і наука України», «Єдиної державної системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру», нормативних документів Міністерства надзвичайних ситуацій, планів підготовки з ЦЗ на 2016 рік.

    Підготовку учнів загальноосвітніх навчальних закладів з дисципліни «Основи здоров`я» проводити за діючими програмами,  а з питань цивільного захисту відповідно до розділу навчальної програми „Захист Вітчизни”. Під час підготовки особливу увагу звернути на питання пожежної безпеки, поведінки на воді, вживання дарів природи, правил поведінки у небезпечних місцях тощо.

                                                                            Протягом навчального року

   Навчальний  рік з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності  людини закінчити проведенням комплексних об’єктових навчань та тренувань, «Дня цивільного захисту» 03.04.2017р та «Тижня безпеки дитини» з 03 по 07 квітня 2017р                                           3.Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою.

Директор Вільхуватського НВК                     Є.В.Новиков
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