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ВІЛЬХУВАТСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС                                ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ 

13.01.2017р.                                                                       № 09

Про підсумки проведення предметних тижнів 

у  І півріччі 2016/2017 н.р.

Відповідно до річного плану роботи Вільхуватського НВК, плану методичної роботи, з метою розширення знань учнів з предметів, розвитку їх творчих та інтелектуальних здібностей, залучення учнів до різноманітної діяльності за інтересами, підвищення професійної майстерності вчителів, впровадження інноваційних технологій в систему роботи школи, узагальнення й поширення передового педагогічного досвіду у навчальному закладі щорічно проводяться предметні тижні. Предметні тижні – це тижні тісної співпраці вчителів та учнів. Зусилля вчителів з організації позакласної роботи позитивно позначаються на результатах навчання. Відбувається поглиблення, розширення   і систематизація знань учнів, розвиток їх творчої активності. Протягом І семестру було проведено тижні: фізичної культури, захисту Вітчизни, української мови та літератури. Кожен предметний тиждень розпочинався загальношкільною тематичною лінійкою, на якій оголошувався план його проведення, а закінчувався підбиттям підсумків та нагородою переможців.
Тиждень фізичної культури проводився з 17.10 по 21.10 вчителем  фізичної культури Паніним С.С., а також класними керівниками. Вся робота була спрямована на пропаганду здорового способу життя, заняття фізичною культурою і спортом; на виховання в учнів ціннісного ставлення до себе; покращення  здоров'я; придбання необхідних знань в області фізичної культури і спорту; залучення учнів  до систематичних занять фізичною культурою і  спортом; виховання  колективізму  і взаємодопомоги, дисциплінованості, сміливості, наполегливості, завзятості, витримки, спортивного  азарту,  взаємовиручки і підтримки. Вчителем фізичної культури  оформлено виставку наочності, яка була змістовною, пізнавальною, яскравою. Учні з цікавістю розглядали ілюстрації, сприймали інформацію, відповідали на питання вікторини, брали участь у конкурсі малюнків «Мій улюблений вид спорту» Весело, завзято проходили ранкова гімнастика(1-11 класи),  змагання з тенісу (5-11класи), міні-футболу (9-10 класи), «Веселі старти» (2-4класи). Вчителем приділялась увага безпеці здоров'я школярів. Класними керівниками проведено бесіди «Здоровим будь!» (5-11 класи). Гарного настрою, бадьорості отримали учні. 
Тиждень Захисту Вітчизни проводився з 10.10 по 14.10  вчителем Захисту  Вітчизни Байдіковим В.П. Традиційні конкурс стіннівок «Захисникам України – слава!» (5-7 класи), бесіда з учнями «Тероризм – загроза людству ХХІ століття» (10-11класи), конкурс на краще знання озброєння української армії, інструктаж з цивільного захисту та тренувальний вихід учнів у разі евакуації з приміщення, свято «Нумо, козачата!» (4-5 класи) сприяли  вихованню в учнів почуття патріотизму, повагу до української армії, поглиблювали знання з воєнної історії, сприяли фізичному розвитку школярів.

Уже традиційно у перші тижні листопада (з 07.11 по 11.11)  в нашій школі урочисто проходить тиждень української мови та літератури, приурочений до Дня української писемності та мови, який всі українці світу відзначають 9 листопада. Цього року програма предметного тижня була, як завжди, досить насиченою. Учні мали змогу поринути у багатющий світ краси і принад  рідної української мови,  за допомогою вчителів української мови та літератури Громик З.І. та Кривоштою Л.І.  Протягом тижня було організовано виставку малюнків, ребусів, кросвордів про мову, виставку художньої, наукової, публіцистичної літератури «Слова… В вас мудрість вічна і любов жива»;  проведено мовний конкурс «Найграмотніший учень класу» (Громик З.І., Кривошта Л.І.), учнівську конференцію «Г.С.Сковорода – видатний український філософ, просвітитель, поет», літературне свято «Сторінками казок» (Громик З.І.),  літературну композицію «Ми тебе не забули, Тарасе!», інтелектуальну гру «Найрозумніший» (Кривошта Л.І). Ці заходи активізували знання школярів про мову як джерело духовного зростання нації; розвивали культуру мовлення, чуття слова, виразного читання поезії, пам'ять; виховували пошану до рідної мови, ціннісне ставлення до її мистецьких надбань.

Всі заходи  предметних тижнів були цікаві, пізнавальні, змістовні, насичені інформацією. Вчителі творчо і відповідально підійшли до їх підготовки та проведення. 

     Виходячи з вищевикладеного
НАКАЗУЮ:
1. Заступнику директора з ВР Рєпці Е.О. посилити контроль за проведенням предметних тижнів.

Директор Вільхуватського НВК                   Є.В.Новиков
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