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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД « ВІЛЬХУВАТСЬКИЙ ЛІЦЕЙ

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ »

Вул.. Синько, 31. с.Вільхуватка, Великобурлуцький район Харківська область. 62620

 тел. (05752) 92-4-43,е-mail: 06718081@mail.gov.ua  , код ЄДРПОУ 06718081 

НАКАЗ 

16.01.2019 р.                                                                     № 10

Про підсумки проведення предметних тижнів 

у  І півріччі 2018/2019 н.р.

Відповідно до річного плану роботи КЗ «Вільхуватський ліцей», плану методичної роботи, з метою забезпечення науково-методичного супроводу системи якісної загальної середньої освіти, організації науково-методичної роботи, інноваційного розвитку системи освіти школи з урахуванням концепції НУШ , підвищення професійного рівня педагогічних працівників, поглиблення зацікавленості учнів та профорієнтаційної роботи, а також з метою залучення учнів до різноманітної діяльності за інтересами,  забезпечення  сприятливих умов для формування учня, зацікавленого і вмотивованого до успішного навчання, у навчальному закладі щорічно проводяться предметні тижні. Протягом І семестру було проведено тижні з предметів «Історія» та «Людина і світ»,  «Захист Вітчизни», української мови та літератури, музичного мистецтва, правознавства. 

З 22.10 по 26.10 проводився тиждень предметів  «Історія» та «Людина і світ». Вчителем Черняком Віталієм Анатолійовичем 22 жовтня на загальношкільній лінійці було оголошено  план проведення тижня. Виставку історичних газет було оформлено 23 жовтня.  Пізнавальною була гра «Подорож у минуле», яку проведено 24 жовтня. Завершено  тиждень виховною годиною «Голокост - пам′ять віків» та відкритим  виховним заходом «Толерантність врятує світ». Всі заходи сприяли розвитку національно-патріотичної свідомості, толерантності.

Тиждень української мови та літератури – це предметний тиждень, який у закладах освіти має проводитись щорічно. Із року в рік вчителі-мовники нашого ліцею готують заходи, і кожного разу вони все більш цікаві та пізнавальні.

Цього навчального року тиждень української мови та літератури проводився з 09.11 по 16.11 і був   приурочений  до Дня української писемності та мови. Вчителі Громик Зінаїда Іллівна та Кривошта Лілія Іванівна провели загальношкільну  тематичну лінійку «Мова рідна, слово рідне», інтелектуальну філологічну гру «Рідне слово» (9-11 класи), мовознавчий відеотурнир скоромовок «Лунай, прекрасне наше слово…», оформили галерею «Без мови немає народу, як сонця без сяйва й тепла».  

12.11 відбулось  відкриття тижня (святкова лінійка), оформлення виставки малюнків  до народних українських казок, розгадування ребусів та кросвордів.

Конкурс «Найграмотніший учень класу» та мовна вікторина (5-11 класи),

інтелектуальна гра «Аукціон знань»  (8 клас) та конкурс малюнків «Буде мова українська, буде й Україна» (5-7 класи), жартівливий конкурс «Посміємось разом» (7 клас) та гра-вистава «Гортаючи сторінки казок» (6 клас) були пізнавальні, змістовні, дуже яскраві, емоційні. Діти охоче, із завзяттям брали участь у всіх заходах. 

Цього року програма предметного тижня була, як завжди, досить насиченою. Учні мали змогу поринути у багатий світ краси української мови, згадати про видатних поетів та письменників,  про державні та народні символи України.

Відкриття тижня музичного мистецтва  відбулося 26 листопада  на загальношкільній лінійці. Цього дня було оформлено виставку «Видатні композитори світу». 27.11  проведено конкурс ребусів та виставку малюнків «Музичні інструменти», в яких взяли участь учні 5-7 класів. Дуже сподобалась учням початкової школи зустріч з героями музичних мультфільмів, що відбулась 28.11. Діти відгадували казкових героїв, музичні інструменти, композиторів. Зацікавили школярів і виставки фотографій «Композитори України» та «Сучасні співаки».Незвичне поєднання пісень та відеороликів сталось під час фестивалю «Українська пісня єднає нас». Учні 5-7 класів підготували  мініфільми про чарівні краєвиди нашого села та демонстрували їх під власний супровід мелодійних, зворушливих українських пісень.Завершенням тижня музики (30.11) став конкурс «Караоке у ліцеї». У дружньому суперництві  під час  виконання пісень про Україну, школу та улюблену пісню діти виборювали звання кращого співака. Ним стала учениця 9 класу Сбітнєва Крістіна.

Всі заходи були пізнавальними, інформаційними, цікавими, змістовними та дуже емоційними. Діти показали гарні знання, вміння та зацікавленість предметом. 

Тиждень захисту Вітчизни проводився з 03.12 по.07.12 вчителем Байдіковим В.П. Загальношкільна тематична лінійка «Захисник України – це звучить гордо!», урок мужності «Рівняймося на них!», акція «Малюнок захиснику України», змагання, присвячене Дню Збройних Сил України «Юний стрілець» інформаційні хвилинки про історичні перемоги українців у боротьбі за незалежність, сприяли патріотичному вихованню учнів, повагу до української армії, поглиблювали знання з воєнної історії, сприяли фізичному розвитку школярів. Особливо урочисто, жваво, пізнавально, з почуттям гумору пройшло військово-спортивне свято «На варті Вітчизни».

Всі заходи  предметних тижнів були яскравими, корисними, змістовними, насичені інформацією. Вчителі творчо і відповідально підійшли до їх підготовки та проведення. 

За певними обставинами вчителем Черняком В.А. не проведено предметного  тижня з правознавства.

Виходячи з вищевикладеного
НАКАЗУЮ:
1. Заступнику директора з ВР Рєпці Е.О. посилити контроль за проведенням предметних тижнів.
2.  Відмітити вчителів:

2.1. ГромикЗ.І., Кривошту Л.І., Гусєву Т.В. за високий рівень проведення предметних тижнів.

2.2. Байдікова В.П. за проведення військово-спортивного свята «На варті Вітчизни».

Директор                                        Є.В.Новиков

